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Rusko odhaluje dramatický nárůst výroby zbraní
rt.com/russia/596951-rostec-ukraine-glide-bombs

Moskva vyrábí nebo renovuje o 350 % více tanků než v roce 2022,
řekl šéf obranného konglomerátu Rostec.

Tank a věže jsou vidět v montážní dílně závodu Uralvagonzavod v
Nižním Tagilu v Rusku. ©  Sputnik / Ramil Sitdikov

Od vypuknutí konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem v roce 2022 došlo v
Rusku k mnohonásobnému nárůstu výroby zbraní a střeliva, uvedl
šéf obranného konglomerátu Rostec.

Sergej Čemezov řekl ruskému premiérovi Michailu Mišustinovi
během pátečního setkání, že asi 80 % zbraní používaných ruskou
armádou v konfliktu dodává Rostec.

Konglomerát, který vznikl v roce 2007 na příkaz prezidenta Vladimira
Putina, zahrnuje více než 800 výzkumných a výrobních organizací v
ruském obranném sektoru.

"Ve srovnání s rokem 2022 se výroba a renovace tanků v našich
továrnách zvýšila třiapůlkrát a lehce obrněných vozidel třikrát," řekl
šéf Rostecu.

Výroba samohybných děl se zdesetinásobila, vyrábí se 14krát více
tažených děl a zdvojnásobila se výroba vícenásobných raketových
odpalovacích systémů (MLRS).

Přečtěte si více

Šéf ruské obrany kontroluje
nové protidronové zbraně
(VIDEO)
Produkce nábojů do tanků a
bojových vozidel pěchoty se
zvýšila o 900 %,
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dělostřeleckých granátů o 600 % a munice pro MLRS o 800 %.
Vyrábí se třikrát tolik neřízených raket pro těžké plamenometné
systémy, řekl Chemezov.

Podle šéfa Rostecu byly během konfliktu zavedeny také nové typy
vybavení, jako jsou těžké plamenometné systémy TOS-2, které jsou
schopny střílet munici s termobarickými hlavicemi a jsou „ve velké
míře používány v oblasti vojenské operace“. Vyrábí se také systémy
dálkového kladení min Zemledeliye, stejně jako krasopolské
naváděné granáty, munice Kub potulující se a řízené střely pro UAV.

Rostec také spolupracuje s JSC Tactical Missiles Corporation
(KTRV) na vybavení standardních leteckých pum kluznými moduly a
naváděcími systémy, řekl.

The Washington Post v březnu uvedl, že použití klouzavých bomb,
které mohou cestovat na velké vzdálenosti a mají vysokou přesnost,
„dramaticky zvýšilo“ efektivitu ruského letectva. The Independent
minulý měsíc napsal, že tato munice „měnila tvář“ konfliktu mezi
Moskvou a Kyjevem.

ČTĚTE VÍCE: Globální vojenské výdaje vzrostly v roce 2023 o 2,4
bilionů dolarů – studie
Ruský ministr obrany Sergej Šojgu v pátek řekl, že síly země
pokračují v „rozbíjení“ ukrajinských obranných pozic podél celé
frontové linie. Územní zisky Ruska od začátku roku dosáhly 547
kilometrů čtverečních, zatímco Ukrajina podle ministra během
období ztratila více než 111 000 vojáků a asi 21 000 těžkých zbraní.
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